

2024年11月29日

各 位

会 社 名 JALCO ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 田辺 順一 (東証スタンダード市場・コード 6625) 問会せ先 管理木部長 櫻井 義郎

問合せ先 管理本部長 櫻井 義郎 電 話 03-3274-5240

非上場の親会社等の決算情報について

当社のその他関係会社である、カタリスト株式会社の 2024 年 8 月期の決算の内容が確定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. その他関係会社の概要

(1) 名称カタリスト株式会社(2) 所在地東京都豊島区長崎 6-22-2(3) 代表者の役職・氏名代表取締役 田辺 順一(4) 事業内容事業コンサルティング

(5) 資本金 2 百万円

2. 当該その他関係会社の財務諸表

(1) 貸借対照表

2024年8月31日現在

(単位:千円)

資産の部		負債の部		
流動資産	6,258,369	流動負債	8,934,747	
固定資産	11,322,973	固定負債	6,208,288	
		負債合計	15,143,035	
		純資産の部		
		資本金	2,000	
		利益剰余金	△1,613,226	
		その他有価証券評価差額金	4,049,534	
		純資産合計	2,438,307	
資産合計	17,581,343	負債・純資産合計	17,581,343	

(2) 損益計算書

2024年8月期

(自 2023年9月1日 至 2024年8月31日)

(単位:千円)

売上高	19,956
売上原価	_
営業利益	△199,342
経常利益	△371,875
税引前当期純利益	1,038,146
当期純利益	764,431

3. 当該その他関係会社の株式の所有者別状況、大株主の状況、役員の状況

(1) 株式の所有者別状況

2024年8月31日現在

EZ.	株式の状況							
区 政府及び地方公共団体	政府及び地会融機関	金融語和	その他の 法人	外国法人等		個人その他	計	
	方公共団体	立門的成美	引業者	法人	個人以外	個人	その他	пΙ
株主数 (人)	_	_	_	_	_	_	1	1
所有株式 数 (株)	_	_	_	_	_	_	200	200
所有株式 数の割合 (%)	_	_	_	_	_	_	100	100

(2) 大株主の状況

2024年8月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	所有株式数割合	
田辺 順一	東京都豊島区	200	100%	
計	_	200	100%	

(3) 役員の状況

2024年8月31日現在

役職	氏名	略壓		所有株式数(株)
代表取締役	田辺 順一	1990年 4月	野村證券株式会社 入社	200 株
	(1965年11月11日生)	2004年 8月	アイ・キャピタル証券株式	
			会社 入社	
		2006年 8月	MT ラボ株式会社 入社	
		2008年 2月	カタリスト株式会社 設立	
			代表取締役(現任)	
		2011年 2月	株式会社ジャルコ代表取締	
			役社長 (現任)	
		2011年10月	当社 代表取締役社長(現任)	
		2014年 7月	イオナアセット株式会社代	
			表取締役(現任)	
		2024年 2月	株式会社エイコス代表取締	
			役(現任)	